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1. feladat

Ismeretes, hogy az ax+by=c egyenletet kielégitd barmely valos (X;y) szamparra teljesiil az
x*+y*>1 egyenldtlenség, ahol az a, b és ¢ paraméter egy haromszog harom oldalanak hossza.

(DMutassuk meg, hogy az a, b, ¢ oldalt haromszog tompaszoga.

o]

(IDIgazoljuk, hogy |x|+|y| minimuma legfeljebb Wah |
2. feladat

114 Kifejezés értéke négyzetszam?

Az X és Yy pozitiv egészek mely értékeire lesz a 4*+4
3. feladat

A kovetkezd négy szabaly szerint kell koroket elhelyezni a sikon:
(I) semelyik harom kor se érintse egymast ugyanabban a pontban;
(IT) mindegyik kor pontosan négy masikat érintsen;

(IIT) a lehetd legkevesebb kor legyen;

(IV) a leheto legkevesebb kiilonbozd sugar legyen.

Hany korbdl all egy - a fenti szabalyoknak megfeleld - korelrendezés?

Szamitsuk is ki egy ilyen korelrendezésben a korok sugarait.



